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第一部份：工程力學 

 1. (A) 力學的四個基本量 

(C) 力的三要素 

(D) 彈性體適宜用內效應力分析 

 2.    
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 3. (A) 不得平行於力的方向 

(B) 合力在二力之間，靠近大力 

(C) 合成結果是一單力 
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 7. 每次節點法只能解二桿件以內之未知力 

 8. ○1 二桿交於一點，又無外力作用，則二桿均為零桿
FG GH⇒ 、  ○2 三桿交於一點，無外力作用，其中二桿共線，則第三桿為零桿 DK FI⇒ 、  ○3 一節點之內外力共有三力，其中二力共線，則第三力為零 AL⇒  ○4 DJ桿件無剪力為零桿 

 9. 若斜面傾角 α 大於摩擦角φ，則滑塊會有自動下滑的趨勢，此時保持靜止的最小作用力為 P W tan( )= α −φ  
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12. 剛性樑不變形，故鋁桿和合金鋼桿的伸長量成比例關係(如下圖所示) 
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13. 連接部位為受雙剪之負荷，受剪面為 2A 
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14. 由莫耳圓解此題，各方向壓力均為 80 MPa− ，且無剪應力作用，故繪出之莫耳圓為一個點，不論其切割之角度為幾度，結果均為：正交應力 80 MPa− ，剪應力為 0 

15. 樑無負荷之段落，剪力圖為水平線，不一定為零 

16. 距自由端 x處之
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17. 中立面與樑之橫斷面的交線稱為中立軸 

18. 將組合材質樑轉換成同為鋼質的斷面 ○1 ⇒
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19. 在主平面上，剪應力為零 
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第二部份：工程材料 

23. 閃凝的發生是因為水泥中的 C3A含量過多 

25. 粒料之空隙率 2.6 1000 1650
100% 36.5%
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26. 細度模數最小為 0，表示所有粒料均通過#100篩 

27. 混凝土添加氯化鈣會增加混凝土之潛變 

28. 高強度混凝土的水灰比甚低，通常在 0.3~0.4之間 

29. 大理石耐火性差 

30. 筒板瓦為現今廟宇建築所常用 

32. 焦油之感溫性較瀝青大 

33. 一般而言，針入度越小者，其比重越大 

34. 
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35. 木材之比重是指氣乾狀態下之假比重 

37. 「五大泛用塑膠」中，有 PVC、PE、PP、PS和 ABS，不包含環氧樹脂 

38. 鍍鋅鐵板俗稱白鐵 

39. 若碳鋼的含碳量增加，則比重降低 

40. 乳化塑膠漆以水為稀釋液 


